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Kazdému je jisté zfejmé, Ze skupina pismen, predstavujici pisemny znak
(zaznam) slova, se nepodoba tomu, co ono slovo ,o0znacuje“: napf. pismena p’,
“e’, s’ se nikterak nepodobaji domdacimu Ctyrnozci, a to ani jednotlivé, ani ve
skupiné. Navic vime, Ze v jinych jazycich musime ,precist” jinou skupinu pismen,
abychom spravné porozuméli, ze jde o totéz zvire (napf. dog, chien, Hund apod.);
z toho je ostatné zfejmé, Ze nejde jen o pismena, nybrz také o hlasky, nebot
pismena odpovidaji hldskdm (coz neznamen4, Ze se jim podobaji), a oboji se ani
jednotlivé, ani ve skupinach nikterak nepodobaji ani navzajem, natoz tomu, co ve
skupiné ,,oznacuji“.
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